Elcaywyn otnv Emothun YoAoylotwy
Elocaywyn otn yA\wooa JavaScript

YAomoinon aAyopiBpou e0peong tou Méyiotou Kowvou Atatpétn dvo
aplOpwy (emueAeta: Avaotdaotog ApakormouAoc)

O aAyoplBuocg ebpeong tou Meylotou Kowvou Altaipétn (MKA) dVo apBpwy sival évag toAu
YVWOTOC aAyopLlBpog Kat urtopei va uAototnBei pe diadopoug tpotoud. O o amodoTIKOC TPOTOG
eival o EukAeidelog AAyopLOpuog, o omoiog Bacidetal otn dlaipeon Kat To UTIOAOLTTO.
Xpnowotowwvtag tov EukAeidelo arydplBuo, propoupe va Bpoupe tov MKA 300 aplBuwy pe
emavaAappavopeveg dlalpEoeLC.

Mpoypappa Evpeong Meyiotou Kowvou Awatpetn (GCD) o JavaScript (e Zx0Awq)

// Zuvdaptnon mou uttoAoyidetl Tov Méyioto Koo Alatpétn (MKA) dUo aplBpwy XpnoLHoTIolWVTaAG
Ttov EukAeidelo aAyoplBpuo

gcd(a, b) {

console.log( YmoAoy1lopog tou MKA yila toug aplBpoug: a} kat

while (b !== 0) {
remainder = a % b;
console.log( a = , b= b}, umoAoino = remainder} );
a = b;
b = remainder;

console.log( 0 Méyiotog Kolvég Araip€tng €ivat:
return a;

252;
105;

gcd(numl, num2);




Erteénynon tou Kwdika

1. Zuvdptnon ged(a, b):

H cuvdaptnon ged() AapBdvel dUo akEpatoug aplBuoulg, a kat b, kat xpnolgomolei tov EukAeidelo
aAyopBuo yla va uttoAoyioet tov MKA.

O aAyoplBuocg cuveyilel va uttoAoyilel To uttoAourto Tne dlaipeong a % b pExpLto b va yivel 0.
‘Otav to b yivel 0, to a eivat o MKA.

2& KaBe Brjpa tou aAyopibuou, To Tpoypappa epdavidel otnv KovooAa ta TpExovta a, b kat to
uttoAotrto tng dlaipeonc.

2. Bpoxogwhile:

O aAyoplBpuoc cuvexilel 6co 1o b dev ival 0. 2to TéAog kabe emavainyng:
To b yivetai to véo a.

To uttéAouro tng dlaipeong yivetatl to veéo b.

3. Eicodoc:
210 apAdelypa, £xouvpe dVo aplBpouc: 252 kat 105.

4.'E€0d0C oTNV KOVOoOAQ:

Katd tn dldpkela tng eKTEAEONC, N cuvaptnon epgdavidel Tnv mopeia Tou alyopibuou otnv
KOVOOAQ, WOTE VA UTTOPOUKE va TtapakoAouBrooupe Ttw g AAAAZoUV OL TIHECG TWYV a Kal b g kdBe
Bripa.

MNapadeiypa EkteAeong otnv KovooAa
Av EKTEAEOETE TO TIAPATIAVW TIPOYPAP A OTNV KOVOOA VoG browser ) oe teptdariov Node.js, n
€8odog Ba eivat:
"YnoAoy1lopdc tov MKA yix Ttouvg apiBpoic: 252 kol 1605°
= 252, b = 105, vmbioimo = 42°'
= 185, b = 42, vnéioino = 21°

=42, b = 21, vndAoino

Méyiotoc Kowvac Aarpetne eivar: 21°




2upmEpacpa

AuTO TO TPOypappa vAottolel Tov EukAgidelo alyoplBo ywa tnv elpeon tou Méeyiotou Kowvou
Awapgtn (MKA) duo aplBpwy o JavaScript. O aAyoplBuog epdavidet Ta BAPATA TOU UTIOAOYLIOHOU
OTNV KOVOOAQ, WOTE va UTTOPOUHE va TapakoAouBricoupe tn dwadikacia BrApa mpog PAua. O
EukAeidelog aAyoplBuoc eival dlaitepa amodoTIKOC KAl XPNOLOTIolE(TAl EUPEWC yla TOoV
LUTtOAOYLOHO Tou MKA.



